



繁星赛克

淮北市古城路小学 王远航

第四章 最后的战争

第九节

菁雅今年十六岁,家住在巨型废弃精钢站。菁雅有个爷爷,人称“搭荒隐居士”。她爷爷今年五十七岁,人高马大,膀大腰圆,短短的山羊胡子,原名洛普德。曾在月球纪2099年在“联合国守卫边疆战役”上力保边疆,成功击退入侵者。

菁雅看着已苏醒的鲁克,介绍了自己的身份。又开口道:“鲁克,我爷爷洛普德曾用一种魔法药剂研制出一个老虎,是透明的……”

“什么?!”鲁克一下子坐起,炯炯有神的眼睛里满是惊讶!

菁雅继续说:“至于我的机甲嘛,是我和团队造的,这个暗黑机甲叫‘拔山’。”“拔山”机甲脚下走出来几个女孩,满脸墨水,都戴着黑色的修理帽。鲁克问:“这些全部都是你的团队?”“对!”

原来菁雅与洛普德都是机甲制造高手,她的团队偶然获得了一个废弃的机甲蓝图,菁雅在其团队的帮助下,合力修改蓝图制出此机甲。传说洛普德曾凭一把自己打造的精钢剑刺杀过高级敌方机甲。

菁雅的机甲材料都源于废弃精钢。

鲁克待力气回转,便支开了菁雅,借机吩咐王多劳修建围墙。可不要小看了这个围墙:围墙里都是精密的武器,遇到危险会激活,一种物质会从墙体喷出,慢慢凝在一起变成一个物质,这个物质便叫“瓦变”。当然,保命装备也会有:一是空气压缩机,可把人压缩到最小化,喷出一阵风,让纸片轻的压缩人实现一秒“跑”一公里,十秒钟后压缩人自动放大。二是自救盾牌,危险时可抵挡一次敌人的炮火,最大承受力三百亿个牛顿。实在不行把盾牌穿身上,盾牌会自动扩大,机器零件迅速铺在衣服上,无死角保护,但保护状态时的盾牌碎片最高只能承受一次机甲拳头(除非没被压死)。

鲁克委托完后,接着叫来了赤利熊,低声说:“你去监视她们的一举一动,是敌是友还不知!”

数日眨眼就过,鲁克正津津有味地阅读时,心思较细腻的张有礼进来了,道:“鲁兄弟,菁雅的机甲已检测完毕。‘拔山’机甲构造与‘繁星赛

克’原本相同,不过菁雅这个小妮子去掉了武器装备,替换上了力量核。据大数据机器人运算,这个‘拔山’只能当支援的机……”“嗖”的一声,蓝光一闪,一个青年出现。

鲁克定睛一看,是王钟!王钟一身平民装束,高鼻梁上有一小点雀斑。王钟沉稳地说:“鲁兄,可想煞小弟了,最近有个急事需你处理!”

“什么事?”

“在一个地下洞穴里发现了一个透明的老虎和一个奇怪森林!”

“啊?!”

第十节

鲁克立刻站起来,跟着王钟出了门,上了机甲,飞向之前经历过奇怪魔法的洞处。

他们经过几天几夜孜孜不倦的飞行,终于到了以前见到透明虎的森林入口。几名机器人警官封锁了入口。鲁克跳下了机甲。

机器人警官朝鲁克点了点头,让开了一条路。鲁克跳进了洞口,落地时洞口已被魔咒封住。

“叮”,宇宙无线手机传来声响,市区警长发来消息,问鲁克情况怎样。鲁克回了一个平安后就挂了手机,望着地上奇怪的尸骨,打了一个突儿。

一阵阴风刮来,一只透明的老虎钻出草丛,身上披着骨头做的铠甲。透明虎狠笑道:“好久不见呀!老朋友!”它笑得发狠,笑里藏刀。鲁克不等它说完,一拳揍上去,结结实实地揍在骨头铠甲上。不料这骨头如此坚硬,丝毫裂纹都没有。鲁克想:“我都使十成力了!”透明虎哼了一声,恶狠狠地瞪着他。

鲁克从身上拔出一把匕首,一把掷去。透明虎爪一抬,一缕电光激出,打飞了匕首。鲁克从身上掏出一个球,嘻嘻道:“我留了一手,上次出洞时我早把魔法机甲压缩了!”说完将球用力摔在地上,一个机甲缓缓放大。透明虎冷笑道:“那天你把我打到石壁里,我一睁眼就看见地上的骨头,便邀一位魔法建造师给我铸了一个骨头铠甲,每个骨头都掏空,灌入玄铁钢浆(一种未来已知的最硬的物质)。这骨头经魔法附魔,即使是千锤百炼的玄铁也比不上它的坚硬!”

鲁克趁透明虎大笑之际,钻进机甲关上门。

透明虎见鲁克启动魔法机甲,便手指一抬,连续的电流猛蛇般窜出。鲁克眼疾手快,下意识按下了一个橙色按钮,一条火蛇从魔法机甲喷出。一电一火相遇,非科学之物相碰,一股吸力吸着鲁克和透明虎互相靠近。下一秒爆炸开来,魔法机甲牢牢地抓住透明虎的铠甲,一瞬间,在一瞬间,两股拉力将骨头铠甲扯裂了。鲁克见计得逞,心中大喜。

透明虎爬起来,恶狠狠地说:“谢谢你!在爆炸的瞬间,我吸收了火焰元素,从而得到了进化,吃我一招!”说完张口喷出一团火球。鲁克操控机甲翻了一个滚,躲过火球。他灵机一动:为什么不把透明虎引入水里?说干就干,鲁克再一个翻滚进入草丛。透明虎紧追在后,不久遇见一条河,跟着冲入河里。透明虎在河里放电,“噼里啪啦”,身体和铠甲一起碎裂开来。鲁克站在河边见计谋成功,将洒落的骨头碎片收了一些。

第十一节

宇宙无线手机拨来电话:“喂,鲁克!我是警局司令,我们准备从陆地上击垮这个魔法世界……”话没说完,鲁克头顶传来巨大的响声盖住了电话声,一道十分强烈的光照了下来。魔法世界原本十分明亮,现在突然暗下来。鲁克一惊,心想:“魔法咒语解除了,魔法亮光消失了!”

一个人头从洞上出现,是小马福,小马福喊道:“快上来啊!泰山重拳机器一分钟后会再落下,要知道可是一个文明力度呢!”(未来,一个文明力度相当于现代一亿公斤力度)。鲁克跳起来,一跃没能跳出洞口。他身子一转,脚轻轻点了一下树枝,借力用轻功折上洞,像一只白鹭一样轻巧地落在地上。

“轰——”一声沉闷的声音传来,像一支无形利箭刺向鲁克的耳朵。鲁克几乎昏迷,晕头转向地走了几步,一下栽倒地上。鲁克抬起沉重的眼皮,瞄到一架机器,感觉大得无与伦比,像是面对一座大山。鲁克被泼了一些凉水后,慢慢清醒了过来,喃喃说道:“嗯?这是什么?啊!这个是‘捶地’机器,还装配了聚耳蜗离折返炮台和穿梭弹弹!”

鲁克站了起来,看见一个铁锤似的东西砸在地面上,一个东西漂浮到鲁克旁边,是一个虚拟游戏机。鲁克好奇一点,只听里面传出一声音:

“惊喜特价!惊喜特价!‘精英鹰’游戏放水了!满级特效皮肤再次更新,不要九毛九,不要九块九,也不要九十九,只要九百九十九,立刻带回家!”

“什么东西!”鲁克又惊又怒地说,不过又点掉链接,返回到“精英鹰”游戏界面,登了一个新服。“噔噔”一个黄色提示出

现:本号已被盗!鲁克惊愕不已,不久反应过来,大叫:“谁竟敢偷我的信息?”说完气急败坏地拨了一个电话给追踪案局:“喂?您好,我是特级持证员鲁克,我给你发个链接,看你能不能追踪到一个人,他盗了我的号!”“嗯!”鲁克挂断电话,将游戏链接发给追踪案局,“叮!”一条消息发来:鲁克先生,目前我们调到一个在今日失踪的号,信息库一片空白,现在这个号的信息丢失,能找到号里信息的传播路线,发给你一个地图在话框下面,指向了北。

鲁克回了“谢了”后,小马福已拿了“繁星赛克”的解锁钥匙。鲁克接过后与小马福一同上了机甲。小马福下了“繁星赛克”上了自己的机甲。小马福和鲁克准备一起去寻偷号人。一路向北,路过一家机械化客店,老旧的“钟表客店”招牌闪着彩色的微光,一个钟表挂在店门口,一边说:“快来!”一边变换出各种造型,泰山一样的店里排了好些人。小马福和鲁克进了客店的机甲仓停好了机甲。鲁克出了机甲仓,到了一个点餐机旁,点了几道菜,一个摄像头伸了出来,迅速扫了鲁克的瞳孔,一个针管从摄像头出现,采取血管细胞,随后机器收回摄像头,过了一会,一张小票投了出来,鲁克说:“你对下票。”小马福读道:“月球11世纪,12月1日……”“嗯,没错!”

鲁克与小马福坐在凳子上,凳子自动调成温暖模式,使人一坐上去就暖烘烘的。不久凳子“叮”响了一声,一个装满食物的盘子凭空出现。鲁克替小马福拿了筷子,吃完肉食饭菜,他们正准备去机甲,这时一个满脸刀疤的店员拿着弹棍拦在路边,大喝:“打劫!识相的赶紧给钱!”鲁克哼了一声,扬着眉毛,略带怒气地说:“你敢抢劫,我不打你就万幸了!”那刀疤店员龇着牙,瞪着眼骂道:“你大爷从来没被骂过,你个混小子也敢骂?”小马福手一扬,一串银针飞了出来,一整列射在刀疤店员拿弹棍的手指上。店员吃痛,大力甩出弹棍,弹棍化成银光飞向小马福。鲁克居于两人之间,手一搭,勾来弹棍,刚触到弹棍,就觉一股大力排山倒海般涌了上来,像海浪一样,一层压着一层。鲁克手、胸也微微发麻,虎口震得出血;鲁克急中生智,左手展成虎爪,略一带力勾起弹棍,随后右手旋一个转,旋转弹棍,收回一掌,横掠上弹棍,大喝一声:“给我起!”说完弹棍子弹般击向刀疤店员,“咻咻”的破空声响后,几米长的弹棍插入钢壁,“嗡嗡”声不绝于耳,小马福突然在身后叫道:“啊”鲁克回头急看。只见小马福被一个虚铁机甲揍在地上,刀疤店员在一瞬间射出一个虚铁机甲压缩器。刀疤店员红了眼,欺身到鲁克身前,手不扬,腿不到,手里就多了一把金戟,猛刺向鲁克,鲁克双手画个大圆,掌风呼呼,鲁克打出一套掌法,掌心拢在一起,“当当当”的声音在一秒之间传出几十下,“锵锵”的声音从身后传来,原是小马福正大战虚铁机甲。

